



Учредитель - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 89 (10746) • Среда, 6 ноября 2019 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

◆ В РЕГИОНЕ

Стань советником губернатора

Уникальную интернет-платформу «Советник губернатора» для обсуждения региональных проектов и вопросов открыли в Тюменской области. Глава региона Александр Моор в аккаунтах ВКонтакте, Одноклассниках, Instagram призвал жителей присоединиться к проекту. «Интернет-технологии помогают нам быть ближе друг к другу, быстро обмениваться мнениями и идеями. Мы создали

платформу, где каждый сможет принять участие в обсуждении региональных проектов и вопросов, важных для всех нас», - написал губернатор. - Регистрируйтесь на сайте советникгубернатора.рф и становитесь частью большого открытого сообщества, в которое, я уверен, войдут тысячи активных жителей Тюменской области».

ИА «Тюменская линия»

◆ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ДЕМОГРАФИЯ»

Для женщин доступны высокие технологии

В октябре 2019 года в Голышмановской больнице была проведена четырехсотая высокотехнологичная операция, которую выполнила врач акушер-гинеколог Людмила Зауташвили. Юбилейная операция проведена пациентке села Омутинское. Она выписана с выздоровлением и благодарна лечащему врачу, а также медицинскому персоналу.

Подобные операции осуществляются методом лапароскопии и гистерорезектоскопии преимущественно в плановом порядке. Малоинвазивная оперативная гинекология стала возможна благодаря программе модернизации здравоохранения, когда в районные больницы поступили лапароскопические стойки. Технологии малоинвазивной хирургии успешно освоены врачами-хирургами во многих районных больницах.

Первая операция была выполнена Людмилой Зауташвили в марте 2016 года. Ей предшествовала учеба этому виду

оперативных вмешательств в Казанском медицинском университете.

Врач практически ежедневно щадящим ткани методом лечит женское бесплодие, осложнения хронических заболеваний женской половой сферы, удаляет доброкачественные образования органов малого таза, миоматозные узлы тела матки, внематочную беременность. Наиболее сложным доктор считает органосохраняющие миомэктомию. Главный женский орган - матка - сохраняется, операция проходит малотравматично, наступает быстрое восстановление женщины.

Жителям Голышмановского, Омутинского, Аромашевского и Юргинского районов предоставляется возможность в комфортных условиях и рядом с домом получить современное лечение. Операции выполняются бесплатно, в рамках программы госгарантий бесплатной медицинской помощи.

Пресс-служба Департамента здравоохранения Тюменской области

◆ БЛАГОДАРИТ ЧИТАТЕЛЬ

Районку доставляет утром

Жители улицы Энергетиков с. Омутинское приятно удивлены работой участкового почтальона. Уже в 10 часов газеты лежат в почтовых ящиках.

- Раньше 14 часов никогда не доставляли, - говорят они. - А сейчас узнаем новости до обеда. Нам это нравится. Спасибо почтальону за своевременность и быстроту.

От начальника Омутинского отделения связи Анастасии Щербань узнаем - участок обслуживает Наталья Кошелева.

- Наталья Павловна доставляет газеты и журналы на протяжении 12 лет, - рассказывает Анастасия. - Раньше за ней были закреплены деревни Сво-

бода и Кашевская, где она рекомендовала себя с хорошей стороны. С участком, куда относится улица Энергетиков, всегда была проблема: то газету не принесут, то не в тот ящик положат. Все из-за того, что почтальоны менялись часто. С приходом Натальи Кошелевой жалоб не стало. Между собой мы называем ее «ракетой». Быстро разберет газеты и несется по участку со скоростью ветра. Подписчики не только с улицы Энергетиков довольны ее раннему приходу, но и с Солнечной, Рабочей, Светлой, Радужной, Российской и Майской.

Татьяна НЕКРАСОВА

◆ СОБЫТИЕ

Искусство вдохновляет жить



В Центральной районной библиотеке прошла Ночь искусств. Традиционно в этот день для читателей и гостей были подготовлены художественные экспозиции и необычные

мастер-классы. В мероприятии приняли участие жители села, студенты и школьники. Для каждого нашлось занятие, за которым незаметно пролетело время.



У художника-любителя Николая Мельникова вернисаж

В актовом зале разместилась выставка омутинского художника-любителя Николая Мельникова. Посетители увидели работы в разных жанрах, выполненные маслом. На картинах узнавались лица односельчан, радовали глаз пейзажи, работы, выполненные в стиле фэнтези. Разноцветная палитра красок помогала посетителям выставки отвлечься от будничных дел, заразиться увлеченностью и вдохновением творчества. Портреты, шаржи, пейзажи и натюрморты приоткрыли двери в мир художника, его чувств и образов.

Николай взял в руки кисть еще в детстве. С класса пятого помогал отцу, который был самоучкой, рисовать картины в плакатном стиле. Запомнилась работа с изображением Ленина размером пять на восемь метров. После школы способный юноша поступил в педагогическое училище, позже работал учителем рисования и черчения. Ни-

колай никогда не прекращал заниматься творчеством. Художнику заказывают портреты к юбилейным датам и дням рождения. Он с удовольствием делает копии работ известных мастеров. Его осенние пейзажи навеяны картинами видной советской художницы Лидии Бродской. Несколько работ с сексуальными всадницами, русалками, представленные в экспозиции, - дань мастерству современного американского художника Бориса Вальехо, работающего в жанре героического фэнтези.

- Приходилось писать многих людей, начиная с губернатора, глав районов, - рассказывает Николай. - Заказывают как отдельные портреты, так и семейные. Хочется всегда, чтобы человеку было приятно. Иногда приходится убирать на холсте лишний подбородок или кого-то сделать стройнее. Женщин обязательно рисую с красивыми глазами и ресницами. Доба-

вишь несколько штрихов, и портрет заиграет по-другому. Некоторые высказывают пожелания, например, хотят видеть себя в старинных костюмах - гусарских мундирах, бальных платьях, или предстать в образе амазонки. За советом обращаюсь к супруге Юлии Валерьевне, которая помогает дополнить картину сюжетными линиями, нарядами и аксессуарами. Особенно люблю рисовать пейзажи и портреты друзей. Могу не спать ночью или встать рано утром, когда картина удается, ее хочется побыстрее закончить. В данный момент в работе очередной семейный портрет.

Несмотря на то что это уже третья выставка Николая, он всякий раз волнуется, вынося свои картины на суд зрителей. И напрасно. Посетители выставки по-доброму отзывались об увиденном.

Начало.

Продолжение на 3-й стр.

◆ ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

Прошёл единый «АгроДень»

Второй год в Омутинской СОШ № 2 в рамках реализации проекта «Агропоколение» проходит единый «АгроДень». Он нацелен на развитие профессионального самоопределения обучающихся, осознанного выбора ими трудоустройства на селе.

В этот день в расписание уроков включили предметы, содержание которых рассматривает вопросы животноводства, растениеводства, профориентации ребят. На литературе старшеклассники декламировали стихи о природе и родном крае. На обществознание были приглашены те, кто связан с сельским хозяйством. Заместитель главы района, начальник управления развития агропромышленного комплекса Александр Робканов рассказал о сельскохозяйственной ситуации в муниципалитете, о кадровом положении на селе. Главный бухгалтер одного из крестьянско-фермерских хозяйств Надежда Гебель показала видеоролик, в котором представила виды работ, проводимых в хозяйствах в период посевной и уборочной кампаний. Дети узнали, какими агрегатами обрабатываются посевы, какие применяются гербициды. Специалист рассказала о субсидиях и грантах, выделяемых сельхозпроизводителям, об учебных заведениях, где получают специальности, востребованные в сельской местности. Ведущий инспектор Центра занятости населения Наталья Пинигина познакомила учащихся с интерактивным порталом Департамента труда и занятости Тюменской области, где имеются вакансии по отраслям.

На уроке физической культуры пять команд, организованных из девушек и юношей 10-11 классов, педагогов школы, сразились в волейбольных баталиях. Соревнование провели в честь крестьянско-фермерских хозяйств, первыми завершивших уборочную кампанию. В результате победу одержали юноши 10 классов. На втором месте - девушки 11 классов, на третьем - учителя.

В рамках «АгроДня» в школе

были организованы выставки. На первом этаже учащиеся разместили различные растения. Каждый рассказывал о своем зеленом друге.

- Принес полезную толстянку, - говорит ученик 2 «Г» класса Максим Пинигин. - В народе ее называют денежным деревом. Оно обладает лекарственными свойствами. Поможет в борьбе с ранами, мозолями, вылечит ангину. Вырастает растение до двух метров. Родители меня научили применять его при заболевании ушей. Помогает.

На втором этаже школы расположились макеты крестьянских подворий. В них - домашние животные и птица, средства ухода за ними, приусадебные участки. Учащиеся применили при изготовлении подручные материалы: сено, ветки, сосновые шишки и многое другое.

Сельскохозяйственное оборудование в виде культиваторов, сеялок, опрыскивателей представили на обозрение ребята из кружка робототехники (руководитель Андрей Львов). Здесь же мини-макеты мельницы, теплиц. Мальчишки из 5 «Б» класса Андрей Варфоломеев и Денис Шипунов с интересом рассматривали технику, кнопкой приводили ее в движение.

- День сегодня интересный, - говорят школьники. - Многие узнали о сельскохозяйственных работах. Мечтаем трудиться на КамАЗах, будем зерно и другие грузы возить.

Одновременно мероприятие прошло в филиалах школы, Ситниковской и Журавлевской СОШ, и закончилось просмотром фильма «Белые росы».

Благодаря таким дням, может, кто-то из ребят задумается и останется в родном районе. А через несколько лет скажет: «Где родился, там и пригодился».

Татьяна НЕКРАСОВА

◆ ПОДПИСКА-2020

Подпишись на районку!



Много лет каталожная цена на районку остается без изменений. Подписная цена растет исключительно за счет увеличения стоимости доставки. В настоящее время цена подписки на «Сельский вестник» на 6 месяцев составляет 596 руб. 70 коп., на 3 месяца - 298 руб. 35 коп., на 1 месяц - 99 руб. 45 коп.

Для участников и инвалидов ВОВ, инвалидов 1-й и 2-й группы: на 6 месяцев - 519 руб. 72 коп., на 3 месяца - 259 руб. 86 коп., на 1 месяц - 86 руб. 62 коп. Подписку можно произвести во всех отделениях «Почты России».

В редакции газеты мы оформим вам подписной абонемент по льготной цене - 211 руб. 80 коп.

Принимаются коллективные заявки от жителей райцентра (организация, многоквартирный дом, подъезд) по цене редакции. Доставка газеты (от 5 экземпляров) производится в день выхода издания. По желанию вы можете забирать свежий номер два раза в неделю самостоятельно по адресу: с. Омутинское, ул. Советская, 151 (в рабочее время).

Подписной индекс газеты «Сельский вестник» - 54345.

◆ АПК

На подворье дело спорится



У Натальи Мельниковой с раннего утра полно забот

Хозяйку личного подсобного хозяйства Наталью Мельникову мы застали дома. Она сепарировала молоко на сливки.

- У меня заказчиков на сливки, сметану, творог не один человек. Вот скоро за сливочным маслом придут.

У Натальи Викторовны и ее супруга Андрея крупного рогатого скота около сорока голов, не считая мелкой живности. Шесть дойных коров, есть лошади, овцы, бараны. Не так давно увезли в убойный цех на мясо шесть бычков. Деньги от них пойдут на закупку кормов и на строительство бани, которое вот-вот будет завершено.

Почти тридцать лет, как только поженились, Мельниковы ведут подсобное хозяйство. Началось оно с нетели, которую купили у бывшей управляющей фермы Марии Ильиничны Васильевой. Как только родились дети, развели свиней. В одно время их по двадцать и более держали.

- На муже почти вся управа. Он с детства привычен к крестьянскому труду, - говорит Наталья Викторовна. - Родители много скота имели. Я работала мастером на пилораме, потом продавцом в д. Новостройка. А когда магазин закрыли и я осталась без работы, решила посвятить себя дому, дочкам и хозяйству. Оформили в д. Червянке землю для покосов, стали покупать технику, сдавать молоко и мясо. Бывало, в месяц по четыре с половиной тонны молока отправляли на Ситниковский комбинат. За прошлый год около тридцати тонн сдали. В сентябре прекратили поставки из-за того, что сдатчиков долго не рассчитывали. Молоко принималось

за копейки и не всегда. Корма подорожали. Если водой и сеном кормить скот, то и смысла нет его держать. Последние три-четыре года особенно трудные. Волокитно с реализацией мяса. До продажи бычков надо увезти в убойный цех, потом домой - в забитом виде...

- Наталья Викторовна, было желание бросить все?

- Конечно, и не раз, особенно когда проблемы. За скотом уход и присмотр нужен. Коровы начинают телиться, мы в деревне Новостройка с утра до ночи. Сейчас муж и брат на выпасах. Они еще и дрова заготавливают. По возможности продаем их. Так что работа круглый год.

Пять лет супруги живут на новом месте. Выстроили сами дом в с. Омутинское на улице Солнечная. Наталья Викторовна

мужа хвалит: он на все руки мастер, к спиртному равнодушен, не курит. Благодаря ему спорится работа и денюжки в семью идут. Если бы не их большое хозяйство, разве смогли бы дочери выучиться в высших учебных заведениях? Сегодня старшая Ирина работает юристом, Вера - бухгалтером, младшая Юлия - врачом. Дождались родители и внуков.

Говорят: трудом праведным не наживешь палат каменных. К Мельниковым эти слова не относятся. Они живут в счастливом браке и в достатке. В настоящее время откладывают деньги, чтобы купить электропастуха.

Планируют дальше заниматься разведением скота.

Светлана ЗАМИНКО
Фото Артура САУТИЕВА

◆ ГАЗ БЕЗ ОПАСНОСТИ

Почему нужно проводить техобслуживание газового оборудования

Для безопасного использования газа в быту важнейшую роль играет не только знание правил, но и исправность эксплуатируемого газового оборудования. Чтобы не случилось трагичной ситуации необходимо проводить периодическое техническое обслуживание внутриквартирного (ВКГО) и внутридомового газового оборудования (ВДГО).

Для этого каждый собственник газовых приборов обязан заключить договор на техническое обслуживание со специализированной организацией. Заключить договор на ТО ВДГО (ВКГО) можно в подразделениях АО «Газпром газораспределение Север».

Чем грозит самовольное ведение работ на газовых сетях?

В результате самовольного подключения газового оборудования высока вероятность утечки газа, а как следствие

взрывопожароопасной ситуации. Кроме того, неквалифицированный монтаж (водонагревателя) может привести к гидратной закупорке: попаданию воды в газораспределительную сеть, и перебою газоснабжения в жилом доме. Это потребует проведения серьезных и дорогостоящих аварийно-восстановительных работ, с возможной перекладкой участков газопровода.

Помните! Производить самовольную газификацию дома (квартиры), перестановку, замену и ремонт газовых приборов, баллонов и запорной арматуры категорически ЗАПРЕЩЕНО!

Что говорит закон?

Ответственность за безопасное пользование бытовыми газовыми приборами в квартирах (домовладениях), а также их содержание в надлежащем состоянии возлагается на собственников и нанимателей жи-

лых помещений в соответствии со ст. 210 Гражданского кодекса РФ, ст. 30, 67 Жилищного кодекса РФ. Нарушители Правил обеспечения безопасного использования и содержания внутриквартирного и внутридомового газового оборудования несут ответственность в соответствии со статьей 9.23 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

Что делать при появлении запаха природного газа?

- Немедленно прекратите пользование газовыми приборами;

- перекройте краны на приборах и перед приборами;

- откройте форточки и окна для проветривания помещения;

- не зажигайте открытый огонь, не курите, не включайте и не выключайте электроосвещение и электроприборы, не пользуйтесь электрическими звонками;

- вызовите аварийную службу по телефону 04 или 104 (для устройств мобильной связи) из незагазованного помещения.

ГАЗ БЕЗОПАСЕН ТОЛЬКО ПРИ ПРАВИЛЬНОМ ОБРАЩЕНИИ С НИМ.

СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ ГАЗОМ В БЫТУ.

◆ СОБЫТИЕ

Искусство ВДОХНОВЛЯЕТ ЖИТЬ

Продолжение.
Начало на 1-й стр.

Вера Вешкурцева:

- Любуемся видами родной природы. Красиво очень. Николаю Геннадьевичу хорошо удаются и пейзажи, и портреты. На мой взгляд, он передает не только внешнее сходство, но и внутреннее содержание, что дано не всем.

Александр Лутошкин:

- Столько талантливых людей, интересных художников в Омутинке! Вижу работы Николая Мельникова первый раз. У него, безусловно, есть индивидуальность, свой стиль, умение передать цвета, игру света-тени. С большим интересом буду следить за творчеством художника.

Галина Турок:

- Отраднo видеть, как Николай Геннадьевич развивается в творчестве. Мне кажется, с годами у него меняется стиль. Испытываешь гордость, что и в селе живут самородки, их надо продвигать и поддерживать. Талантливых людей не так много. Жители района должны знать, что у нас есть такой замечательный человек.

Художественная волна в Ночь искусств продолжилась на творческих мастерских. Мастер-класс «Бумажная архитектура» собрал любителей пространственного мышления, которые изготавливали 3D-модели. По предложенным шаблонам ребята создавали необычные здания и башни. Как пояснил наставник Валентин Решетников, занятия в данной технике развивают воображение, усидчивость и мелкую моторику рук.

- Когда смотришь на готовую работу, кажется, что все просто, - признаются юные архитекторы, ученицы ОСОШ № 2 Полина Кононович и Юлия Хатстова. - Сделать своими руками модель гораздо сложнее.

Аромат горячего шоколада не оставил равнодушным ни одно женское сердце. На мастер-классе по рисованию сладостью не было свободных мест. Гости изготавливали основу на пищевой пленке, а затем у каждого появлялась шоколадная плитка с необычным узором.

Людмила Наводчикова:

- Пришла на выставку к Николаю Геннадьевичу как его поклонница. Решила зайти на мастер-класс. Никогда раньше не рисовала шоколадом, только акварельной краской. Жалко будет съесть плитку собственного приготовления, столько я старалась!

Елена Бутакова:

- Первый раз рисую шоколадом. Признаюсь, изначально пришла на запах. Оказалось, на мастер-классе очень ароматно и увлекательно. Пока детки на мероприятии, мама тоже нашла занятие. Попробуем мое творение вечером с чаем.

Детский гомон не умолкал на втором этаже здания. Ночь искусств для школьников началась с мини-спектакля «Пират Антошка». Развить воображение и творческие способности можно было на мастер-классе по изготовлению открытки-аппликации с Совушкой и Совенком, которую дети готовили в присутствии мам и бабушек. С новой техникой рисования познакомили на мастер-классе по кляксографии. Обычно ма-

лышню ругают за то, что они что-то разлили или испачкали, а здесь эта шалость приветствовалась и поощрялась. Наделав клякс на альбомных листах, ребята раздували их специальными трубочками и дорисовывали ватными палочками, чтобы бесформенные пятна красок превращались в цветы, деревья, животных и другие образы, которые подскажет фантазия.

Одноклассники Вадим Черных, Егор Логинов, Ярослав Яковлев на Ночь искусств отправились без родителей. «Банда», как они сами себя называют, вдоволь нарезвилась на веселой эстафете, поиграла в интерактивные игры, поучаствовала в викторине «Где логика?» Вид у школяров был довольный, мальчишки поделились: в библиотеке весело и прикольно, придем еще.

В молодежном зале слышалась музыка. Студенты Омутинского отделения Голышмановского агропедколледжа соревновались в исполнении рэпа. Баттл проходил в непринужденной обстановке. Когда пригасили свет, ребята раскрепостились и дружно исполняли песни под гитару. С радостью наблюдала за происходящим директор МАУ ЦИБО Людмила Бабенкова. Видеть вечером в библиотеке молодежную тусовку было ее давней мечтой. Специалисты постарались создать в молодежном зале максимально комфортную обстановку с мягкими пуфами, игровой приставкой Xbox и Wi-Fi. Еще несколько лет назад завлечь тинейджеров в библиотеку удавалось с трудом. Теперь ситуация поменялась в лучшую сторону. Сейчас библиотека не ассоциируется только со стеллажами книг и журналов, она стала досуговым центром села, привлекательным для людей разного возраста. Прошедшая Ночь искусств это подтвердила.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото Марины НИКОНОВОЙ



Посетители художественной выставки делятся впечатлениями



Студенты собрались на музыкальный баттл



Делаем открытку для мамы



Рисовать шоколадом увлекательно и сладко

◆ СПОРТ

Шахматисты - чемпионы

Омутинские шахматисты в очередной раз стали победителями. В с. Юргинское прошли соревнования в зачет XX Межрайонной Спартакиады учащихся общеобразовательных учреждений. В турнире по шахматам приняли участие шесть команд. Наш район представ-

ляли Артем Беляев, Егор Пермин и Кристина Иванова. Ребята отыграли пять туров без поражений и второй год подряд стали обладателями первого места и кубка. Тренер команды Иван Шумайлов доволен юными игроками, которые не сдают позиций.

Анжелика ПАЙВИНА

Три поражения: чего не хватило?

Прошел 1 тур зоны «Центр» чемпионата Тюменской области по волейболу среди мужских команд сезона 2019 - 2020 года. Игры состоялись на площадке Омутинской ДЮСШ. На встрече съехались шесть команд: «Уралмаш» (г. Тюмень), «Композит» (г. Заводоуковск), «Беркут» (г. Ялуторовск), Юргинский, Омутинский районы и Голышмановский городской округ. В этот день каждая сборная сыграла по три игры. Земляки сразились с ялуторовцами, заводоуковцами и голышманов-

цами. К сожалению, все встречи закончились не в пользу омутинцев и были проиграны со счетом 0:2.

- Команда выступала не в основном составе, - говорит капитан Евгений Усольцев. - Не хватило сильных игроков Сергея Вешкурцева и Валерия Гвозденко. По уважительным причинам в этот день парни не смогли принять участие. Следующие встречи состоятся в Голышманово. Надеюсь, удача будет на нашей стороне.

Татьяна НЕКРАСОВА

◆ ЗНАЙ НАШИХ!

Завоевали призовые места

Город Тобольск 31 октября встречал первый этап юбилейной Спартакиады ветеранов спорта Тюменской области. В этом году она 25-я. В течение трех дней команды теннисистов, баскетболистов и футболистов сражались за право быть лучшими.

Омутинский район выступил во всех заявленных видах. Первой на спортивную площадку вышла женская команда по настольному теннису. Четыре встречи увенчались успехом, после чего стало ясно, что она в тройке призеров. В игре за 1-е место с командой Тобольского района многие спортсмены были уверены, победа будет за хозяевами. Татьяна Некрасова, Валентина Бодрикова и Ирина Крупко опровергли прогнозы. Со счетом 3:2 они одержали победу над неоднократными победителями Спартакиады ветеранов спорта. Без поражений омутинские теннисистки стали новыми чемпионами области.

После обеда на «поле боя» вышли баскетболисты, футболисты и мужская команда по настольному теннису. За призовые места наши баскетболисты боролись с командами Тобольского, Сорокинское и Ярковского районов. Самыми сложными стали игры с тобольскими и сорокинскими спортсменами. Первые две четверти земляки уступали соперникам в счете, в третьей и четвертой сравнивали счет и вырывались вперед. Каждая встреча заканчивалась победой омутинцев. В итоге команда сохранила многолетнее чемпионство. На торжественном вручении наград наша дружина поднялась на высшую ступень пьедестала в составе: Эдуарда Рейзинга, Владимира Якшина, Владимира Боровкова, Алексея Сидорова, Сергея Фадына, Сергея Новикова, Алексея Михальчука, Евгения Володина.

Немного не хватило до первого места мужской команде по

настольному теннису. В игре с Тобольским районом омутинцы потерпели поражение, заняв второе место. Александр Барышников, Алексей Окороков, Виктор Голиков справились с поставленной задачей. Они вошли в тройку лидеров.

В первый игровой день для футболистов два матча закончились в их пользу. Второй стал менее удачным - два поражения. По серии пенальти сборная проиграла ветеранам из Казанского района. В финале омутинцы встретились с командой из Сорокинское района. Со счетом 4:0 земляки уступили бронзу сорокинцам и заняли четвертую строчку в итоговой турнирной таблице. Команда вышла на поле в новом составе: Евгений Андреев, Александр Коновалов, Александр Демченко, Евгений Карелкин, Юрий Пономарев, Георгий Алавердов, Рашид Каримов, Алексей Михальчук, Сергей Новиков, Вячеслав Никонов. В этом году удача была не на стороне наших футболистов.

Второй этап Спартакиады состоится в конце ноября. За призовые места поборются шахматисты, лыжники и волейболисты. По итогам двух блоков будут подведены итоги в общекомандном зачете, который определится по наименьшей сумме мест-очков, набранных командами в шести видах спорта. В 2018 году Омутинский район занял третье призовое место. В 25-й Спартакиаде ветеранов спорта Тюменской области есть шансы подняться выше. Будем болеть за спортсменов, верить в их победу.

Татьяна НЕКРАСОВА